
Проект "Планирай кариерата си сега"

Уважаеми учители и родители,

Представяме на вашето внимание уебстраницата на Проект "Планирай кариерата си
сега" -  http://www.plan-career.org
На нея можете да откриете полезна информация за кариерното ориентиране и избора
на подходящо образование и обучение за вашите ученици и деца. На сайта можете да
откриете и предложения за различни инициативи, в които може да участва вашето
училище.
Целта на Проекта е  да подпомогне младежите в горния курс и студентите в началото
на обучението им да се реализират успешно в кариерата си и да вземат важните
решения за бъдещето си навреме. Практиката сочи, че младежите у нас правят избора
си на професия и съответното образование без необходимата информация и
консултиране. Резултатът е, че често този избор се случва на твърде късен етап или
пък се оказва не най-подходящия, за да развие пълния потенциал на личността. Затова
ние бихме искали да подкрепим учениците и студентите да открият най-добрата
реализация за себе си и да бъдат доволни от направения избор.

Сайтът предлага информация за:

Възможностите и стъпките в процеса на кариерното консултиране;
Учебните заведения и професиите;
Какво младежите могат да направят в училище и в университета, за да са успешни на
пазара на труда, когато търсят работа;
Как да подготвят документите си за кандидатстване, когато нямат предишен или имат
скромен професионален опит;
Тестове за кариерно ориентиране;
Предложения за стажове, стипендии и конкурси;
Съвети и мнения на експерти в областта.

Проектът се реализира от Сдружение "Европейски граждани", благодарение на
помощта на Фондация "Работилница за граждански инициативи" по програма
"Общностно развитие и гражданско участие" с финансовата подкрепа на "Тръст за
гражданско общество в Централна и Източна Европа.

Ще се радваме, ако нашият проект стигне до вашите ученици и деца и им бъде полезен в
тези толкова важни решения за тяхното бъдеще.

Оставаме на разположение за въпроси или допълнителна информация по теми, които
ви интересуват.

Желаем ви успех в начинанията!
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